### 本市•城事

# "好心男士"救下落水儿童后悄然离开 男童父母河畔张贴启事寻找救命恩人

口记者 吕占伟

本报讯"这位好心人是我儿子 的救命恩人,这份恩情我们一辈子 不会忘记!"9月9日上午,记者在市 区诚朴路湛河桥东侧南岸亲水平台 上看到一张"寻找救命恩人"启事, 上面如是说。启事是手写的,落款 人何先生和孙女士希望知情者提供 9月1日救下落水儿子后悄然离开 的好心人的身份线索。随后,记者

又在附近几处地方看到了同样的启

根据启事上的联系方式,记者 联系并见到了何先生和孙女士夫 妇,了解了事情经过。

据了解,9月1日上午9时许, 家住市区建设路东段上上城小区的 何先生和孙女士带着11岁的儿子在 市青年公园以南的湛河北岸由东往 西散步,一同的还有朋友一家。何 先生的儿子和朋友家的儿子年龄相 仿,两个孩子提出要在附近玩耍, 于是两家大人就继续往西走。约 莫一个小时后,何先生和孙女士见 到浑身湿淋淋的儿子朝他们走过

"孩子跟我们说,刚才他下到湛 河下面的斜坡上玩水,谁知沿岸斜 坡泥泞湿滑,他不慎滑跌到水中, 连呛了好几口水,朋友家的孩子在 岸边不知所措,幸亏他被一个叔叔 及时救上了岸,可是'那个叔叔很快

就没影了'。"孙女士说。

"儿子说完后,领着我们前往出 事地点——市体育村南边的湛河北 岸,我们在那里碰到一位钓鱼的老 人。据老人讲述,他当时看到我儿 子在水中扑腾,还以为孩子在游泳, 可马上就觉得情况不对,这时正好 有一位路过的男士,有三四十岁,将 衣服迅速脱掉后跳入水中,托着孩 子就游回岸边。可是近岸斜坡很 滑,他拖着孩子上不去。这时,几位

热心群众在岸上帮忙拉了一把,男 士和我儿子才得以成功上岸。就在 大家安慰我儿子的时候,救人男士 不知啥时候悄悄离开了。"何先生

"第二天,我们就手写了几十 份寻找救命恩人的启事,张贴在湛 河两岸,希望能早日找到这位好心 男士,接受我们和孩子的当面感 谢。"何先生、孙女士夫妇俩的语气 显得郑重而坚决。

## 祝福送老师



老师,您好!

昨晚,市区鹰城广场大屏幕上显示的"老 师,您好!"格外抢眼。当晚,市区鹰城广场、万 达广场等处的大型显示屏共同打出了"老师, 您好!"等内容的字幕,向老师们送上别样的问 本报记者 李英平 摄



昨天上午,新华区新鹰小学语文组的老 师们在堆满鲜花的办公桌前批改作业。一 香满办公室位老师对记者说:"今天我是最幸福的人,感 谢孩子们的祝福,但更希望孩子们能用功学

习,家长也不要为此破费。 本报记者 禹舸 摄



鲜花献老师

昨天上午,湛河区教体局工作人员将鲜花 送给南环路小学的程书彩(左)老师。当天湛河 区教体局向辖区优秀教师、教学标兵送去了节日 本报记者 彭程 摄



祝福到您家

昨天上午,社区志愿者来到新华区 新程街小学退休教师张海莲家中,为其 送去节日祝福,并帮助其打扫家里卫 本报记者 张鹏 摄

#### 光明路小学 誓词声声 响校园

口记者 傅纪元

本报讯"我宣誓:我志 愿做一名光荣的人民教师, 忠诚于人民教育事业,贯彻 国家教育方针。爱国守法, 敬业爱岗;教书育人,关爱学 生……"昨天是我国第34个 教师节,当天上午,在新华 区光明路小学操场上,该校 126名教师精神抖擞,面向 国旗举拳宣誓,声声誓词响 彻校园,全校2400余名学 生见证了这一庄严时刻。

"我会牢记誓词,不断加 强自身业务和师德修养,用 爱心、耐心、良心、责任心做 好一名人民教师,力争使学 校、学生、家长、社会满意, 为学校及我市教育事业增 光添彩。"该校三(3)班班主 任李晓燕宣誓后说。

校长王风云告诉记者, 学校将以此次活动为契机, 进一步加强教师队伍建设, 打造一支业务精湛、师德高 尚、充满活力的高素质、高技 能的教师队伍,努力打造区 级、市级乃至省级名牌学校。

#### 卡车轿车相撞 轿车车门损毁 幸无人受伤

口记者 王辉

本报讯 昨天上午,一辆卡车与 一辆轿车行驶到市区建设路与西平 郏路交叉口右转弯时发生碰撞,轿 车一车门严重损毁,幸无人受伤。

昨天上午10时25分,记者接报

后来到现场,只见一辆绿色上汽红 岩牌卡车与一辆咖啡色别克牌轿 车呈头西尾东状,并排停在丁字路 口西侧,别克轿车左后门严重破损 变形,已无法开启,左前门把手损 坏。卡车车尾留下两道数米长的 刹车痕迹,车前保险杠等处有剐蹭 痕迹。卡车与轿车均挂本市车牌。

轿车司机潘先生说:"一个小 时前,我驾车带着家人沿西平郏 路自北向南行至此处右转弯时, 被后面的卡车撞上了,估计轿车 处在卡车的盲区,卡车司机看不 到轿车。"

回事儿,可撞上人家的车了。'

经了解,双方司机及轿车上三

卡车司机赵先生说:"我沿西平 名乘客均安然无恙。记者离开事 郏路南行到这里拐弯时,不知道咋 故现场时,一名保险公司工作人员 来到现场与事故双方协商理赔事 (线索提供:冯先生)



热线电话:4940000